B F1EEDDFIVY (Nod)
X 1L BREETTEIRELGDT, SHERKLEIELNTLELD.
2 ERINEHEEAHFTH, SETOIEED LD THATHYFEEA.
3. —IOTHLMGEERDT, BEZRTHLIPYET IEEEMENEYET.
4 ZEDR—DRTRIGICROR—DITED(E, ZBDOREEZEETEET.

[FIR=D / &3x—T ] [EEEEN [EEUEER

(ED#-ED% ]
1. ROFEZLAGSL.

() -2-(-5+6=] x:9
@) 2X(-6)+8=| [x:-a

@ 10+(-6)x2=[ x:-2

@) 16+(-4)+4x(-2)=]  x:.-12

5) -2-{-1-(-7)=] x:.-8

6) 27+(-3IX(-7)=] %63

7 (-62-£=] x:20

® -L+Ix(-3P¢=] x.-7

© (-2D)+(-7)-(-5x4=] % .-97
a0 22-¢-3P3=  x:3

O==+¢=a1—IZFE%

O=2BDEHEZERD




B F1EEDDFIVY (Nod)
X 1L BREETTEIRELGDT, SHERKLEIELNTLELD.
2 ERINEHEEAHFTH, SETOIEED LD THATHYFEEA.
3. —IOTHLMGEERDT, BEZRTHLIPYET IEEEMENEYET.
4 ZEDR—DRTRIGICROR—DITED(E, ZBDOREEZEETEET.

[FIR=D / &3x—T ] [EEEEN [EEUEER

(ED#-ED% ]
1. ROFEZLAGSL.

() -2-(-4+6=] 8

@) 2x(-7)+10=] x:.-4

@ 8+(-7)x3=[ x:-13

@) 54+(-6)+7x(-3)=]  ®:-30
5) -4-{-1-(-3)=] x:-6

6) 18+(-3)x(-9=] x:54

7 (-62-12=] %35

® -+Ix(-3P¢=] x:

© (-30)+(-6)-(-2x3=] ®:-1
a0 22-¢-3P3=  x:3

O==+¢=a1—IZFE%

O=2BDEHEZERD




B F1EEDDFIVY (Nod)
X 1L BREETTEIRELGDT, SHERKLEIELNTLELD.
2 ERINEHEEAHFTH, SETOIEED LD THATHYFEEA.
3. —IOTHLMGEERDT, BEZRTHLIPYET IEEEMENEYET.
4 ZEDR—DRTRIGICROR—DITED(E, ZBDOREEZEETEET.

[FIR=D / &3x—T ] [EEEEN [EEUEER

(ED#-ED% ]
1. ROFEZLAGSL.

() -6-(-10)+12=] % :1s
() 4x(-5)+10=] % :-10

@ 9+(-6x2=] x:.-3

@) 6+(-2)+3x(-6)=]  x:-21
5) -3-{-2-(-9=] x:-10
© I+(-Dx(-9=] x:9

7 (-8)?%-12=] X - 63

® -&+Ix(-4P=]  x.-48
©) (-54)+(-6)-(-22x5=[ % :-11
10 42-(-3P3= x:.43

O==+¢=a1—IZFE%

O=2BDEHEZERD




B F1EEDDFIVY (Nod)
X 1L BREETTEIRELGDT, SHERKLEIELNTLELD.
2 ERINEHEEAHFTH, SETOIEED LD THATHYFEEA.
3. —IOTHLMGEERDT, BEZRTHLIPYET IEEEMENEYET.
4 ZEDR—DRTRIGICROR—DITED(E, ZBDOREEZEETEET.

[FoR— / £3R—T ] [EEEEEN [EEUEER
(5% ]
2. ROFHEELLGSL.
1 - 5 = 213 X : 10
5 2 I—

3 4.
2 §+(

4.6 . - o ox.
(3) gxg.( 4) X :2X:5

1 3.1_| _ :
(4) §+Z_§_I_x_11x_6

3 1,.1 1_| : .
(5) 5+(_§)_Z+2_-|_x_7x_30

(6) (1 3)*(1 3)=|_X:5X:3
©) (-1 +Zi)><
@ (2 )-
o )2xt (-

(10) 2+(-§)2-3><(—£)2=|_x 15X :36

O==+¢z=a1—IZFE%

O=2BDEHEZERD




B F1FEEHDFYY (Nod)
X 1 BEEITIEIRELZDT, StERBBESEXNTLELS.
2. FEEThlE PHETH, SETOIEED DT [THYEEA.
3. — IO TCHLMAEMBEEZD T, BEZR THLIPYET IEE(XMENEYET.
4 BEDODR—JERTESSIZROR—JICED I, REDRRFEEEETEET.

[F2R—D / &23x—T ] [EEEEN [EEUEER

[ 5% ]

2. ROFEELLEL.
13 ] g k.

(1) 6'+5 I_x_13x_30
3., 5, 2_ 1 o

(2) §+(6) 3 I_x_1x 12
4.4 2 | o

(3) 5.3><( 3) I_x.1x 10
1.3.1_] o

@ G+ I_x_nx 6
1 3o, 1,1 ] o

(5) E'ZX('5)+§_|_X'5X 8

(6) (3 —g)x(l -1)=Fx (5% :24
(7

(8) (Q)Z_l ZFX 1 X9
=|_x:15 X :32

(9) (-3)2><§+

(10) 2+(-‘3)2-3><(—1—)2=|_x 15X :36
2 2 |_
O==+¢z=a1—IZFE%
O=—=—%ENiHERD




B F1FEEHDFYY (Nod)
X 1 BEEITIEIRELZDT, StERBBESEXNTLELS.
2. FEEThlE PHETH, SETOIEED DT [THYEEA.
3. — IO TCHLMAEMBEEZD T, BEZR THLIPYET IEE(XMENEYET.
4 BEDODR—JERTESSIZROR—JICED I, REDRRFEEEETEET.

[F2R—D / &23x—T ] [EEEEN [EEUEER

(5% ]

2. ROFEELEEL.
() -143 —I—x 131X : 30

6 5 [
2) §+g-§=||:x:2x 3
3) §,><2+(—4)=-||:x:2x:5
(4) gx(-§)+21=-||:x 1% :10
(5) é-ix(-éHé:Fx:sx 8

(6) (g—l—)x(g-l)zl_xnx;eo
M G+ xC 2)-l
(8) 1-(—1)2=|_x:2x:9

(9) (-%)2x§+

(10) 2+(-§)2-3><(—£)2=|_x 15X :36

O==+¢z=a1—IZFE%

O=2BDEHEZERD




B F1FEEHDFYY (Nod)
X 1 BEEITIEIRELZDT, StERBBESEXNTLELS.
2. FEEThlE PHETH, SETOIEED DT [THYEEA.
3. — IO TCHLMAEMBEEZD T, BEZR THLIPYET IEE(XMENEYET.
4 BEDODR—JERTESSIZROR—JICED I, REDRRFEEEETEET.

[F3IR—D / &23x—T ] [EEEEN [EEUEER

[ xX=FEA ]
3. ROEFHEZELIGELN.

(1 -2x+4+5x-3=|—x+|—x (3% 1

(2) 6x+7y-x+2y=|_x+|_yx 5% :9

@) (b-6a)-(-3a-2b)=-] a+| bx:.3%:3
@ -22x-3)+32x-4)=] x-| ®.2%:6
5) 3w-201-(-dx+3)}y=-[ x+ ®.5%:4

©® %+L-

(7 236-4-"))x-5=_|_x+|_><:5><:7><:6

3 2 |_

(8) -§(Zx—1)+é(3-x)='l_x+l_ X 11X :13 X :6

B

9) -Z(Zx-l-xé’)5)=-|_x+l_ X :5X%X:2%:4

=

(10) 4{4-£(1-5Z‘)}=|_x+|_ X :3/x:28/x:2

-

O==+¢z=a1—IZFE%

O=2BDEHEZERD




B F1FEEHDFYY (Nod)
X 1 BEEITIEIRELZDT, StERBBESEXNTLELS.
2. FEEThlE PHETH, SETOIEED DT [THYEEA.
3. — IO TCHLMAEMBEEZD T, BEZR THLIPYET IEE(XMENEYET.
4 BEDODR—JERTESSIZROR—JICED I, REDRRFEEEETEET.

[F3IR—D / &23x—T ] [EEEEN [EEUEER

[ xX=FEA ]
3. ROEFHEZELIGELN.

(1 5x+6-3x+4=|—x+|_x 2% :10

(2) 3x+5y+4x+y=|_x+|_yx (71X ;6

@) (8b-4a)-(-a+5b)=-| a+] bx:.3%:3
@) -4(3b-5a)-(2a-5b)=] a-] bx:.18%:7
5) -dx-312-(-2c+D}=-] x-[ ®:.10x:3

_1—I_x+|jx;1 X 6% :1%:12

+1 x 1)
3 3 4 I_ I_
7 2"‘-1;!2x=|_x+|_ % 20X 5% ;12

s B

(8) é(4_3x)+3(zx_2):|—x'l_ X :3X:16 X :4

=

X
(6) 2

O==+¢z=a1—IZFE%

O=2BDEHEZERD




B F1FEEHDFYY (Nod)
X 1 BEEITIEIRELZDT, StERBBESEXNTLELS.
2. FEEThlE PHETH, SETOIEED DT [THYEEA.
3. — IO TCHLMAEMBEEZD T, BEZR THLIPYET IEE(XMENEYET.
4 BEDODR—JERTESSIZROR—JICED I, REDRRFEEEETEET.

[F3IR—D / &23x—T ] [EEEEN [EEUEER

[ xX=FEA ]
3. ROEFHEZELIGELN.

) -2x-5+7-3=] x-[ mi.sx:s

2) 3x+y-d5x+7y= -|_x+|_yx 18X :8

@) (8b-4a)-(-a+5b)=-| a+] bx:.3%:3
@ 2(-3x+D-5x-D=-] x+] ®:.11%:7
5) 3w-201-(-dx+3)}y=-[ x+ ®.5%:4

©® %+L-

() Sx-1 _&;é’:ll X :5/X:9%:12

3 1 N I -
(8) 2(—x+1)-4(3x—5)—|x_ X:9X:11%:4

(9) é(&’x-4-3x2+1)=|_"'|_ X :3X:9%x:4

118 o ol sk,
(10) 6{§ 4(2 x)} X 6% :1x:4
O=A=a2—IZE%

O=2BDEHEZERD




	gakunen_1_1p1
	gakunen_1_1p2
	gakunen_1_1p3
	gakunen_1_1q1
	gakunen_1_1q2
	gakunen_1_1q3
	gakunen_1_1r1
	gakunen_1_1r2
	gakunen_1_1r3

